

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2001. AUGUSZTUS 1., 91/178.

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Cura után José Carreras?

Világsztár szerződését tervezi a jövő évi nyári fesztiválra is a Szegedi Szabadtéri Játékok vezetése. A három tenor egyikét, a spanyol José Carrerast szeretnék Szegedre csábítani. A tenorista menedzserével már elkezdődtek a tárgyalások, ám megállapodás még nem született.

5. oldal

## Képviselővel a politikáról

Dobó László szegedi önkormányzati képviselő, aki számos tisztséget visel a Fideszben és a közéletben, nyilatkozik arról, hogyan került a politika közelébe.

5. oldal

## Közepes terméssel számolnak a megyében Melegben köt a paprika



A fűszerpaprika sormunkái. (Fotó: Schmidt Andrea)

A magyar paprika világhírű volt. A szegedi, a kalocsai táj piros aranya, ahogy a nép nevezte, vesztett egyeduralguk pozíciójából, de még mindig az élményben foglal helyet az eladott minőséget és mennyiséget illetően. A nagy állami papri-

kafeldolgozó, a téeszek, állami gazdaságok átalakulásával a magyar paprikapiac is jelentős változáson ment keresztül. A Fűszerpaprika Terméktanács adatai szerint tavaly hatezer tonna körüli paprikát exportáltunk. Megyénkben javarészt a sok ki-

csi mellett szegedi Paprika Részvénytársaság, a szőregi Rubin, a rőszkei Molnár és Társa, a pusztaszeri Onion Line Kft. malmi őrölték a piacra való fűszerpaprikát. Ezekhez a Gorzsai Mezőgazdasági Részvénytársaság, a Hódmezővásárhelyi

Hódcsillag és a Pusztaszeri Hétvezér szövetkezeten kívül a makói, rőszkei, szentmihályi, forráskúti, zombói paprikatermesztők parcellái teremtek a piros aranyat.

(Írásunk a 3. oldalon.)

## Nem lesz kényszer a közhasznú társaságokká alakulás Változhat a klinikák működése

### Munkatársunktól

Szervezeti változtatásokat tervez Mikola István egészségügyi miniszter az egyetemi klinikák működésében is. Mikola ősszel akarja a parlament elé terjeszteni azt javaslatát is, miszerint az egyetemi orvoskarainak klinikái közhasznú társaságokká alakulhatnak.

A hírrel kapcsolatban kérdeztük a Szegedi Tudományegyetem rektorhelyettesét, a Szent-Györgyi Albert Or-

vos- és Gyógyszerésztudományi Centrum elnökét, Doboz Attila professzort, aki előljáróban hangsúlyozta: a készülő törvénytervezet még az előkészítés szakaszában van, ennek okán még korai véleményezni.

Az előkészítés alatt álló tervezetet egyébként már megismerhették az egyetemi vezetők, akik elmondták javaslatukat, észrevételeiket. Doboz professzor úgy látja, nem lesz kötelező az egyete-

mek számára a gazdasági társaságokká alakulás, az univerzitások maguk dönthetnek arról, hogy a gyógyító-megelőző tevékenységet végző klinikáikat gazdasági társaság formájában vagy a hagyományos módon kívánják működtetni. A professor hangsúlyozta: a tervezett átalakítás nem érinti a klinikákon folyó oktatást és kutatást.

Az egészségügyi tárca vezetőjének ígérete szerint augusztus végére készül el az a

szövegtervezet, amit az egyetem vezetők el kellene fogadjanak. Addig a tárca közölte egyeztetések zajlanak. Arról, hogy a szegedi egyetem vezetői miként gondolkodnak egy esetleges másfajta működési formáról, Doboz Attila még korainak tartotta nyilatkozni, mint mondta: a végleges törvénytervezet elkészülte után lehet érdemben tárgyalni a gyógyítást végző klinikák számára előnyös működési formáról.

## Major nem, Séra talán

### Munkatársunktól

Hiába kitűnő kajakedző, hiába nyertek számtalan aranyérmes tanítványai világ- és Európa-bajnokságokon, Séra Miklósnak ennek ellenére megköszönték munkáját a Bp. Honvédban. Hogy ez miért érdekes Szegeden? A kiváló szakember neveltje közül ketten, Fehérvári Vince és Hegedűs Róbert a Délmagyarországban VE-ben lapátol. Nem kizárt, menesztése után a Tisza-parti városban dolgozik tovább a híres mester. Ajánlatokban mindenestre nem szenved hiányt; többek között a csongrádi megyeszékhelyről is megkeresték.

Séra tehát elképzelhető, hogy jön, az viszont már biztos, hogy a Szegeden élő, az előző szezonban a Csongrádi FC NB I/B-s csapatában futballozó Major László a 2001/2002-es idényben nem a Tisza-parti stadionban, hanem Hódmezővásárhelyen folytatja pályafutását.

(Részletek a 14. és a 15. oldalon.)



Markovics Ági férjével, Tóth Attilával az új klinika bejáratánál. (Fotó: Miskolczi Róbert)

## Utazás a könyv körül

### Munkatársunktól

Utazás a könyv körül címmel internetes vetélkedőt hirdet az Olvasás Éve Programiroda. A szellemi megmérettetésen a csapatoknak Jules Verne A dunai hajós című regényével kapcsolatos kérdésekre kell választ adniuk. Az Oktatási Minisztéri-

um és a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által támogatott vetélkedőre négy általános vagy középiskolás diákból és egy felnőtt (18 éven felüli) kísérőből álló csapatok jelentkezését várják augusztus 6-ig a www.olvasaseve.hu weblapon található regisztrációs

lap kitöltésével. A feladatok előre meghatározott időpontokban, augusztus 6. és 20. között kerülnek fel a honlapra, megoldásukhoz bármilyen segédeszköz igénybe vehető. Az értékeléskor azt is figyelembe veszik, hogy a helyes válaszok milyen gyorsan érkeznek.

**NONSTOP  
HIRDETÉS-  
FELVÉTEL  
TELEFONON**

5000 Ft értékhatárig  
18 órától  
reggel 8 óráig  
üzenetrögzítő

**62/567-835**

**DÉLMAGYARORSZÁG**  
előfizetéssel csak nyerhet!

Az akcióról bővebben lapunk 6. oldalán olvashat.

**SUZUKI**  
SZÉNTGYÖRGYI

**tiszaneb**